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Problema 0501: Ajusta las siguientes reacciones:

Ajustamos primero los elementos que aparecen en un unico compuesto en reactivos y productos.

a)H, + 0, — H,0

El hidrégeno esta ajustado
Ajustamos O:
H,+0,—2H,0

Se desajusto el H. Ajustamos H:
2H,+0,—2H,0

b) N, +H, — NH,4
Ajustamos N:
N, +H, — 2 NH,

Ajustamos H:
N,+3H,— 2 NH,

¢) KCIO, — KCl1+ 0,

El potasio esta ajustado
El cloro esta ajustado
Ajustamos O:

2KClO; — KCl1+3 0,

Ajustamos K y Cl:

2 KCIO, - 2KCI+3 0,
d) SO, +0, — SO,

El azufre esta ajustado

Ajustamos O, afiadiendo oxigenos donde hay menos:

SO, +0, — 2SO0,

Anadimos O en reactivos:
SO, +2 0, — 280,
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